

Отзыв
научного руководителя на диссертационную работу
Деговцева Николая Сергеевича «Средовые и внутриличностные
предикторы самооценки»,

Н.С. Деговцев в 2016 году окончил ФГБОУ ВО «Кубанский государственный университет физической культуры, спорта и туризма» по направлению подготовки 49.03.01 Физическая культура направленность (профиль) «Спортивная тренировка в избранном виде спорта». В 2018 году окончил ФГБОУ ВО «Кубанский государственный университет физической культуры, спорта и туризма» по направлению подготовки 49.04.01 Физическая культура, направленность (профиль) «Психологическое сопровождение физической культуры и спорта». С 2018 по 2021 год обучался в аспирантуре на очной форме обучения в ФГБОУ ВО «Кубанский государственный университет физической культуры, спорта и туризма» по направлению подготовки 49.06.01 Физическая культура и спорт направленность (профиль) «Теория и методика физического воспитания, спортивной тренировки, оздоровительной и адаптивной физической культуры (психологические науки)». В период с 05 декабря 2023 года по 31 января 2024 года был прикреплен в качестве экстерна в аспирантуру ФГБОУ ВО «Кубанский государственный университет» для сдачи кандидатского экзамена по научной специальности 5.3.1. Общая психология, психология личности, история психологии.

Работа над диссертацией по избранной теме потребовала от Н.С. Деговцева погружения в проблему психологических ресурсов самореализации личности. Расширение знаний в этой области способствовало успеху в определении стратегии исследования, его планировании и проведении.

В процессе работы над кандидатской диссертацией Н.С. Деговцев провел глубокий анализ литературы по проблеме диссертации, продемонстрировал при этом хорошие аналитические способности и навыки информационного поиска с применением существующих для этого современных средств. Он также освоил необходимые для проведения исследования методики психодиагностики, современные методы математической статистики.

Н.С. Деговцев успешно справился с задачей обработки и анализа большого массива эмпирических данных, представил их в значительном количестве научных публикаций, в докладах на научных конференциях и обобщил результаты исследования в тексте своей диссертации.

На протяжении всего периода обучения в аспирантуре Н.С. Деговцев зарекомендовал себя как самостоятельный, активный, вдумчивый и требовательный к себе исследователь, не боящийся сложных задач и большого объема работы, готовый перепроверять полученные данные для полной уверенности в обоснованности выводов по результатам эмпирического исследования.

Н.С. Деговцев является высококвалифицированным исследователем, имеющим значительные перспективы совершенствования в области научно-исследовательской работы и готовым применять научные достижения при проведении прикладных научных исследований.

Научный руководитель
доктор психологических наук,
профессор кафедры психологии
Кубанского государственного
университета физической культуры,
спорта и туризма

Г.Б. Горская

«23» мая 2024 г.

